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APLICATIVO . - °
Situacdes problemas 4° ano

1-) Em uma excursdo com a turma da escola, 405 alunos foram distribuidos igualmente em 9
onibus. Quantos alunos foram em cada 6nibus?

2-) Em uma floricultura tem 455 mudas de rosas para vender igualmente para 5 clientes. Quantas
mudas ira receber cada cliente?

3-) Marlon tem que empacotar 925 ovos em cartelas de 6 ovos. Quantas cartelas ficardo
completas? Quantos ovos sobrarao?

4-) Luis dividiu 1071 reais entre seus 3 filhos. Quanto cada um ganhou?

5-) Na fazendo de seu Sebastido h4 1078 bois, que precisardo ser distribuidos em 7 currais
diferentes. Quantos bois havera em cada curral?

6-) Um vendedor precisa distribuir 1068 péssegos em 4 caixas diferentes. Quantos péssegos ficara
em cada caixa?
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